



## **Тодор Попов заяви подкрепа за откриване на денонощна аптека в Пазарджик**

сряда, 30 ноември 2022

**Тодор Попов заяви подкрепа за откриване на денонощна аптека в Пазарджик**

***Кметът на общината и Регионалната фармацевтична колегия обсъдиха възможностите за откриване на денонощна аптека в Пазарджик***

На работна среща кметът на Пазарджик и представители на Регионалната фармацевтична колегия обсъдиха възможностите за откриване на денонощна аптека в града. От Колегията представиха опита по темата в Благоевград.

"Не е приемливо да нямаме денонощна аптека, защото все пак сме голям областен център и трябва да имаме такава. Ще почерпим опит, ако имат за споделяне, от Благоевград, познаваме се добре с колегите там", сподели кметът Тодор Попов. Той препоръча да се направят конкретни разчети, за да не се губи време



"Давам си сметка, че откриването на един такъв денонощен пункт не е рентабилно. Но така или иначе това е важно. Аз ви казвам предварително, че ние ще поемем по-големия разход, защото така е редно. Но аз държа за всяка една работа, която се прави в името на някаква добра кауза, да има и съучастие. Защото, когато човек даде и 5 лева, той е съпричастен. Това очаквам да ми кажете при нашата втора среща и от Нова година или когато решим, нашите съграждани да ползват тази услуга, защото тя наистина е важна. Винаги съм се стремял да подкрепям такива инициативи, които са полезни за хората.

Ние не можем да упрекваме представителите на този бранш, защото те са прави за себе си. Въпросът е тук да се яви социалният фактор - Общината да защити този интерес и да покрием определен разход, който ще обезпечи тази услуга", поясни Тодор Попов.

Идеята на Колегията е да направят среща с фармацевтите и да организират аптеките, които желаят да дават нощно дежурство. Всяка нощ да има дежурство от 22:00 до 6:00 часа, а списъкът на аптеките да бъде публикуван на интернет страницата на Община Пазарджик, от която очакват финансова помощ, обобщил Пенка Минева от съсловната организация.

"Веднага ще кажа, че според мен това ще бъде по-трудния вариант за гражданите. По-практично и удобно, от гледна точка на хората, е да се знае: денонощната аптека е там, на това място. Ако е необходимо, нека да се сменят служителите. Нещото, с което ние можем да се ангажираме и помогнем, е със заплати. За друго - няма как да стане. Общината не може да отпусне субсидии на търговско дружество за каквото и да било. Ние отпускате субсидии само на спортни клубове и други такива, които са сдружения с нестопанска цел в обществена полза. Съществува вариант и през Колегията, но той трябва да се изчисти юридически", коментира кметът на Пазарджик.

Двете страни се споразумяха втората среща да е на 20 декември, на която да се уточни реда и начина, по който Община Пазарджик ще участва, а Регионалната колегия да подготви списъка на аптеките, желаещи да се включат.

"Още един път бих искал да кажа - важно е да има такава денонощна услуга, защото е необходима на хората", подчерта кметът Тодор Попов.